

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Алексеенко Алексея Алексеевича на тему: «Выбор метода анестезии в хирургической стоматологии и имплантологии у взрослых и детей», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 - анестезиология и реаниматология.

Алексеенко Алексей Алексеевич работает в «Студии имплантологии доктора Дзюбы» г. Донецк, детской стоматологии «Дентал Гуру» г. Донецк, Референс - Клинике «Экселленс» г. Ростов-на-Дону.

В 2004 г. закончил полный курс обучения в Донецком Государственном медицинском Университете им. М. Горького по специальности лечебное дело. С августа 2004 по 2006 г. прошёл интернатуру по анестезиологии на кафедре анестезиологии и интенсивной терапии Донецкого Государственного медицинского Университета им. М. Горького.

Диссертация Алексеенко Алексея Алексеевича посвящена решению актуальной научной проблемы современной медицины – анестезиологическое обеспечение в стоматологии, которое занимает значимую нишу в анестезиологии. Основная проблема – до сих пор нет рекомендаций по выбору анестезии/седации в хирургической стоматологии, имплантологии. Основной задачей проводимых исследований является разработка данных рекомендаций.

Учитывая увеличивающееся количество исковых дел в отношении врачей за некомпетентность и несоблюдение норм в профессиональной деятельности, в том числе связанных с некачественным оказанием медицинских услуг, а в частности против врачей анестезиологов-реаниматологов продолжают иметь место дефекты в анестезиологической помощи с наметившейся в последние годы тенденцией к росту их количества. Это является одним из объективных показателей недостаточного уровня качества анестезиологического обеспечения.

Проводимое исследование представляет вариант решения проблемы проведения анестезии в хирургической стоматологии, имплантологии путем изменения подхода к объему обучения врачей-анестезиологов и расширения арсенала вариантов обеспечения анестезии у взрослых и детей.

Во время выполнения диссертационной работы, Алексеенко Алексей Алексеевич зарекомендовал себя ответственным, требовательным к себе, принципиальной личностью. Проявил способности научного исследователя, который грамотно ставит и решает задачи научной исследовательской работы, находит наиболее подходящие пути их достижения. Показал умение проводить анализ и обобщение полученных результатов, делать выводы. Для достижения поставленной цели автором использованы современные методики обследования и статистической обработки полученных данных.

В процессе работы над диссертацией автором изучен и проанализирован большой объем отечественной и зарубежной литературы по вопросам проведения анестезии в хирургической стоматологии, имплантологии у взрослых и детей. Соискателем самостоятельно проведен патентный поиск, осуществлен отбор и

обследование больных. Алексеенко Алексей Алексеевич осуществлял набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических и лабораторно - инструментальных исследований, которые выполнены при личном участии автора. Обработка полученных результатов проведена грамотно, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По материалам работы опубликовано 10 работ, в том числе в журналах, рекомендованных ВАК ДНР – 3, тезисы - 6, одно учебное пособие, акты внедрения – 14.

Диссертационная работа Алексеенко Алексея Алексеевича на тему «Выбор метода анестезии в хирургической стоматологии и имплантологии у взрослых и детей» является самостоятельной и законченной научной работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

зав. кафедрой анестезиологии,  
реаниматологии и неонатологии  
ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького,  
доктор медицинских наук, доцент

